

## Бойко Талина Ивановна

Бойко Галина Ивановна родилась 15 марта 1949 года в г. Берлин, ГДР, в семье военнослужащего. Родители: Рыжков Иван Семенович, уроженец Красноярского края, и Рыжкова (Голубина) Лидия уроженка Брянской области. Павловна, постоянно переезжала, маленькая Галя с родителями жила в Польше, Карелии, Украине. В 1956 году пошла в школу, станция Коробоничи Брянской области. С 1959 г. по 1967 г. училась в средней школе, г. Полонное Хмельницкой области. Поступила в Тернопольский финансово – экономический институт. В 1973 г. вышла

замуж за Бойко Олега Владимировича, военнослужащего, и уехала в Польшу. Там родилась дочь Оксана в 1974 году. С 1975 г. по 1979 г. семья проживала в Грузии в г. Тбилиси, где Галина Ивановна закончила курсы «кройки и шитья», работала на базе бухгалтером. В 1979 году муж поступил в военную академию, и семья переехала на три года в Киев, где Галина Ивановна работала библиотекарем. После окончания учебы муж получает направление в Германию, где они прожили пять лет. В то время Галина Ивановна очень увлекалась вязанием на машинке, спицах, крючком. В 1987 году мужа направили служить в Гродно. Здесь Галина Ивановна устроилась работать на станцию юных натуралистов, вела кружок «Природа и фантазия», где любовь к рукоделию проявилась в новом качестве. Галину Ивановну отличает жажда познания новых видов прикладного искусства, легкость освоения и желание найти свой неповторимый почерк. В Гродно она закончила курсы бисероплетения, выжигания по ткани и работе с кожей. Освоила технику фриволите, соломоплетения и пэчворк. Участвовала в областных и республиканских выставках, награждалась грамотами и благодарностями. В 1992 г. в Киеве Галина Ивановна закончила курсы «Аранжировка цветов и флористика» в фирме «Роксолана». С 1993 г. по 2002 г. работала в школе №5 г. Гродно учителем труда и декоративно-прикладного творчества, участвовала в школьных и областных выставках, вела «Театр моды». Галина Ивановна смогла передать свою любовь и увлеченность процессом творчества старшеклассницам, объединила своих учениц в «Театр моды», где они создавали модели с применением всех видов декоративно-прикладного творчества и затем устраивали показ этих моделей с элементами театрального искусства. С 2003 г. по 2005 г. Галина Ивановна осваивала метод многослойной вышивки в школе-студии «Поэзия в нитках» под руководством Ковалевской А.Г. В своих работах Галина Ивановна сочетает вышивку, живопись масляными красками, кожу и выжигание по ткани. Участвует в городских выставках и является членом объединения художников и ремесленников «Гарадзенскі каларыт». Активно участвует в работе клуба «Радость» при библиотеке №11, дает мастер-классы. Галина Ивановна никогда не останавливается на достигнутом, новое увлечение – энкаустика. Продолжается творческий поиск и радость познания.







